
Bančništvo v Šiški
Bančništvo se je povsod pri nas tako raz-

mahnilo, da ga ni manjšega kraja, kjer ne bi de-
lovala ekspozitura ali agencija ene od jugoslo-
vanskih bank. Če je sedež banke v drugi re-
publiki, to ni več važno. Važne so bančne sto-
rjtve, ki jih današnji človek nujno potrebuje.
Ceprav so se banke med seboj sporazumele,
da bodo imele isto obrestno mero in iste pogo-
je, je med njimi nastala konkurenca v tem —
kdo bo nudil bolj kvalitetne usluge, bolje spre-
jel občana — zavedajoč se, da banke le obsto-
jajo zaradi nas, ki uporabljamo njihove usluge.

Medsebojni sporazum je urejen tudi tako,
da banka, ki v enem kraju dobiva denar, tega
tudi tam plasira, ne glede na sedež banke, Sred-
stva občanov, zbrana na hranilnih vlogah, posta-
jajo v našem samoupravnem družbenem sisle-
mu vse bolj pomembna tudi za kreditiranje go-
spodarstva. Zato se denarnemu varčevanju po-
sveča v zadnjih letih vse večji pomen. Občaiii
pa bi morali imeti več zaupanja v plačevanje s
čeki. ki postajajo vse bolj praktični zanje.

• V Sloveniji dominira Ljubljanska ban-
ka, ki ima že stare tradicije in bogate izkuš-
nje. V naši občini ima svojo ekspozituro na
Celovški cesti 89 in pa svoje poslovne enote
na Brodu, Tacenska 125, pred nekaj meseci
pa je bila odprta na Celovški 437 v Šentvidu.
Pred novim letom bodo odprli svoje enote tu-
di v prodajalni Slovenijaavta na križišču Ce-
lovške in Djakovičeve ceste. S tem bodo omo-
gočili sebi in občanom lažje poslovanje, ker
je na ekspozituro izreden naval.

Ce vzamemo, da ima 6500 občanov Šiške v
Ljubljanski banki svoje žiro račune in njih
23.000 hranilne knjižice v vrednosti 20 starih
milijard dinarjev, 41 podjetij pa prinaša
osebne dohodke svojih 14.800 delavcev, je nji-
hovo solidno poslovanje v težavah. S takšnim
razširjenim. poslovanjem imajo vse večjo po-
trebo po novih kadrih za šaltersko delo ker
se ti maloštevilni ne morejo toliko posvečati
strankam kolikor bi se morali.

Verjetno Ljubljanska banka za svojo
poslovno enoto na Brodu ni dosti naredila,
da bi za njen obstoj vedeli vsi tamkajšnji
krajani, ker y tej enoti ne poznajo vrst in
drena. Sicer je prav, da si vsak izbere tisto
enoto, ki mu je najbližja.

Pa še njihova novost! Ekspozitura že po-
sluje tudi ob sobotah dopoldne, to ugodnost
občanom pa bo kakor obljubljajo uredila tu-
di njihova nova enota v Šlovenijaavtu.

• V naši občini posluje od leta 1972 tudi
Jugobanka na Celovški cesti 106. V tem krat-
kem času je pridobila zaupairje številnih ob-
čanov in podjetij. Tako je pri njih število ži-
ro računov naraslo na 1.300, hranilnih vlog
pa na več kot 12.000 v vrednosti 7,7 starih
milijard dinarjev. Osebne dohodke je Jugo-
banki zaupalo 11 šišenskih podjetij s 5.000
delavci.

Ta banka je dala velik poudarek na mla-
dinsko varčevanje, katerih imajo v naši ob-
čini kar 3.200, organizirali so »ježkov klub«,
hranilnik »ježek« pa je postal najbolj pri-
Ijubljen pri otrocih. Ježek je postal simbol
tudi za razne izlete, kino predstave, smučar-
ska tekmovanja in podobne akcije, ki jih pri-
reja ježkov klub.

Tudi v Jugobanki razmišljajo o potrebi
razširitve svoje dejavnosti v Šiški. Tako bo-
do verjetno v naslednjem letu že odprli v
blttini Litostroja svojo prvo poslovno enoto.

9 Torej bančništvo v Šiški popolnoma še
ne zadovoljuje potrebe naših občanov. Lahko
pa smo prepričani, da bo s sblidnim in hi-
trim poslovanjem teh bank opravičeno
zaupanje naših občanov in delovnih organi-
zacij do njih.
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